
SERVICE-INFO

Schaeffler Automotive Aftermarket oHG
c/o Schaeffler Sverige
Box 941
S-195 05 Arlandastad
Tel +46 (0)8 595 109 74
Fax +46 (0)8 595 109 75
www.Schaeffler-Aftermarket.com

Version 06.2009
INA 0032
Rätt till ändringar förbehålles
© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket

Aktuella reservdelar finns 
i vår onlinekatalog på 
www.schaeffler-aftermarket.com 
eller i RepXpert under 
www.repxpert.com.

Bild 1:   �530 0495 10 – INA-KIT kamaxeldrivningssats med kuggrem, inkl. fästskruvar

Monteringsanvisningar för kuggremssatserna INA KIT 
530 0140 10 och 530 0495 10
Tillverkare:	 Ford, Mazda, Volvo

Modeller:	
	 Ford:	 Courier, C-Max, Fiesta IV, 
 			  Fiesta V, Fiesta VI,  
		  Focus, Focus II, Fusion,  
		  Mondeo IV, Puma
	 Mazda:	 2, 121 III
	 Volvo:	 C30, S40 II, V50

Motorer:	 1.25, 1.25 16V,  
		  1.4, 1.4 16V,  
		  1.6, 1.6 Ti, 1.6 16V

Best. nr.:	 	530 0140 10 (KIT)
		  530 0495 10 (KIT)

Dra alltid åt fästskruvar med det 
åtdragningsmoment som anges av 

fordonstillverkaren!

Vid byte av kuggrem ska fästskruven till 
vevaxelns remskiva bytas hos ovanstående 
fordon.
Vid denna typ av skruvar rör det sig om en 
midjeskruv, som inte får återanvändas.

Innehåll i kamaxeldrivningssats -  
KIT 530 0140 10:
1x spännrulle531 0586 10
1x kamaxelrem 536 0196 10
1x skruv för VA*/M12 x 29
1x skruv för VA*/M12 x 44.5
2x skruv för KA*/M10 x 35
1x självhäftande etikett ”Kuggremsbyte”

Schaeffler Automotive Aftermarket erbju-
der tillämpliga satser (KIT) med kuggrem, 
som förutom rem, innehåller spännrullar 
och en självhäftande etikett ”Kuggrems-
byte”, samt tillämpliga fästskruvar.

Innehåll i kamaxeldrivningssats -  
KIT 530 0495 10:
1x spännrulle 531 531 0813 10
1x kamaxelrem 536 0196 10
1x skruv för VA*/M12 x 29
1x skruv för VA*/M12 x 44.5
1x skruv för spännrulle/M8 x 46
1x självhäftande etikett ”Kuggremsbyte”

Anvisningar:
Midjeskruvar får på grund av sina 
egenskaper i de flesta fall endast an-
vändas en gång. Enligt erfarenhet går 
dessa skruvar av vid åtdragning om de 
har använts tidigare.

*
VA = Vevaxel
KA = Kamaxel


